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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 130/2014, 

para Aquisição de Materiais de Informática – Cartuchos e Toners. Aos 28 dias de maio de 

2014, às 09:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio 
Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº. 023/2014, para recebimento e abertura 

das propostas apresentadas. Inicialmente foram verificados as credenciais dos representantes das 

empresas participantes e início da fase competitiva. Informamos que participaram as seguintes 

empresas: Máxima Papelaria Eireli, Distrisupri Distribuidora e Comércio Ltda – EPP, Suprimóveis 

Ltda – EPP, 3A  Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME, Serv. Informática Ltda, Pereira & 

Souza Informática Ltda, Fernando de Aviz EPP, Rei dos Reis Com. Atac. de Equip. de Inf. Ltda, 

Escrimate Comercial e Serviços de Informática – Eireli, Infotriz Comercial Ltda, Nelton Rubens 

Eduardo – EPP, Starjet Cartuchos Remanufaturados Ltda – ME, Bona Gente Comercial Ltda, 

Laurinda Nazare Heiden, Liderança Comércio e Serviços Eireli – ME. Empresa desclassificada: A 

Empresa Laurinda Nazare Heiden foi desclassificada no credenciamento conforme item 4.1.1 letra 

b): “não apresentou Contrato Social e/ou Procuração Pública” e, no item 5.1.1; “Declaração de 

Pleno Atendimento com assinatura sem a comprovação do Contrato Social. Demos início à sessão 

aonde foram credenciadas as seguintes empresas: Distrisupri Distribuidora e Comércio Ltda – EPP, 

Suprimóveis Ltda – EPP, Serv. Informática Ltda, Pereira & Souza Informática Ltda, Fernando de 

Aviz EPP, Rei dos Reis Com. Atac. de Equip. de Inf. Ltda, Escrimate Comercial e Serviços de 

Informática – Eireli, Infotriz Comercial Ltda, Nelton Rubens Eduardo – EPP, Starjet Cartuchos 

Remanufaturados Ltda – ME. Ante a quantidade de propostas apresentadas e a complexidade dos 

objetos, o Pregoeiro suspende a sessão para análise técnica e posterior julgamento quanto à 

classificação das propostas. Ficando marcada a nova sessão para continuidade ao certame para 
o dia 09/06/2014 às 08:30/hras neste mesmo local, para as empresas Classificadas. Salientamos 

ainda que as propostas foi analisada pela Sra. Maria Inês Cardoso, Coordenadora do Almoxarifado. 

Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos 

presentes. 

 

 

Pregoeiro:  Laércio Prestini 

 

 

Equipe de apoio: Marcio Haverroth              Joelma de Matos   

 

 

Saul De Villa Luciano  Tatiana Fabíola da Rocha 

 

 

Maria Inês Cardoso 
 
Empresas participantes:  
 
 

Distrisupri Distribuidora e Comércio Ltda – EPP 
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Suprimóveis Ltda – EPP 

 

 

Serv. Informática Ltda 

 

 

Pereira & Souza Informática Ltda 

 

 

Fernando de Aviz EPP 

 

 

Rei dos Reis Com. Atac. de Equip. de Inf. Ltda 

 

 

Escrimate Comercial e Serviços de Informática – Eireli 

 

 

Infotriz Comercial Ltda 

 

 

Nelton Rubens Eduardo – EPP 

 

 

Starjet Cartuchos Remanufaturados Ltda – ME 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


